# 全省首家知识产权行政裁决所 在蚌埠自贸片区设立

本报讯(融媒体记者 何沛 通 讯员 倪元波)近日,中国(安徽)自由 贸易试验区蚌埠片区知识产权行政裁 决所揭牌仪式举行,标志着全省首家 知识产权行政裁决所正式设立。

"为进一步加强基层知识产权保 护能力建设,完善知识产权保护体系,

市市场监管局积极探索,在蚌埠自贸 片区先行先试,设立知识产权行政裁 决所。"市市场监管局相关负责人

据悉,该所通过有效整合市、区知 识产权保护专业化资源,面向自贸片 区市场主体开展知识产权保护法律宣 公正地解决知识产权侵权争议,降低 维权成本,提升自贸片区知识产权保 护服务的效率和便利度,有效维护权 利人的合法权益。

接下来,该所还将设立知识产权 行政裁决立案服务窗口、开通服务热 线,搭建灵活多样、便捷高效的行政裁 决工作服务。同时,与辖区法院、司 法、律所、人民调解等部门建立协作机 制,落实行政裁决告知制度,积极构建 知识产权纠纷多元化解决途径,着力 营造市场化、法治化、国际化一流营商

# 省重点民生工程蚌埠东航嘉苑 EPC 项目全面完工

正在竣工备案,共计966套住房即将交付



东航嘉苑小区已经完工,各类设施基本安装完毕。

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 文/ 图)安徽省重点民生工程——蚌埠东航 嘉苑 EPC 项目已经全面完工,正在进行 竣工备案,共计966套住房即将交付。

东航嘉苑 EPC 项目位于体育路与

兴业街交叉口,规划用地约4万平方 米,总建筑面积约12.5万平方米,共9 栋单体,966套房屋。项目采用装配式 工艺实施,装配率为51%,2022年6月 开工。安徽水利东航嘉苑 EPC 项目负



东航嘉苑小区绿化环境。

责人许道奎介绍,项目按照商品房标 准建设,966套住宅的建设面积从60 余平方米到130余平方米不等,户型包 括一房一厅一卫、两房两厅一卫、三房 两厅一卫、四房两厅两卫等。同时,项

目方还代建了角园,设有折廊、四角亭 及相关健身设施,为入住后的业主提 供更优美、更舒适的居住环境。

目前,项目正在进行竣工备案和完

# 重阳佳节致敬城市美容师



捐赠现场。

本报讯(融媒体记者 陈昂 文/ 图)重阳佳节临近,在这个充满温情的 日子里,一场温暖人心的环卫工人关爱 行动在高铁蚌埠南站附近悄然展开。本 次活动由安徽中微集团发起(中微集团 涵盖中微微元生物、中微融媒体文化产 业有限公司等),在这个渐凉的秋日里, 为城市守护者们带来了最贴心的关怀。

当天上午,秋雨绵绵,凉风袭人,但 这丝毫没有阻挡住爱心的传递。中微集 团为150名环卫工人捐赠了冲锋衣、面 和油等物资。这些实用的物品,不仅是 对环卫工人物质上的支持,更是对他们 **辛勒付出的认可和酋 1** 

活动现场,爱心企业代表亲手为环 卫工人穿上崭新的冲锋衣。那一抹抹明 亮的色彩,仿佛是对环卫工人的赞美诗, 在雨中格外耀眼。环卫工人脸上洋溢着 幸福的笑容,这份温暖让他们在辛勤工 作之余,感受到了来自社会的关爱。

在本次"微光成炬·积善成爱—— 共筑健康中国梦,助力食安天下行"活 动现场,环卫工人蔡金林的脸上洋溢着 感动与喜悦。她感慨地说:"虽然今天天 气有点凉,但穿上这件温暖的冲锋衣, 心里更加温暖了。非常感谢爱心企业的 捐赠,这份关怀让大家都非常感动。"

蔡金林的话代表了众多环卫工人的 心声。他们每日起早贪黑,无论严寒酷暑, 始终坚守在自己的岗位上,为城市的整洁 默默奉献着。而爱心企业的这一善举,如 同一束温暖的阳光,照亮了他们的心灵。

安徽中微融媒体文化产业有限责任 总裁刘明表示,此次关爱行动旨在 向这些辛勤的城市守护者致以最高的敬 意。通过实际行动传递社会温暖,倡导尊 崇劳动的社会风尚,向这些默默奉献的 环卫工人致敬,用行动关爱他们,让他们 在为城市创造美丽的同时,也能感受到 城市给予他们的温暖与尊重。

## 厚植家国情怀 奏响青春主旋律

本报讯(赵梦 薛雨 文/图)厚植 家国情怀,青春告白祖国。日前团禹会 区委为庆祝中华人民共和国成立75周

团禹会区委:

年,组织干部职工开展主题活动。 在禾泉小镇中国共产党党史学习 馆,大家感受中国共产党百年沧桑巨变 下的党史历程,重温革命先烈的英勇事

迹,深深激发了大家的爱党爱国情怀与

在随后开展的登山健步走比赛 中,干部职工沿着涂山彩虹步道拾级 而上,享受着健步走带来的激情活力 和运动魅力,传递积极健康向上的正 能量,充分展示了禹会区广大干部职 工凝心聚力、敢于挑战、勇攀高峰的新 时代风采。



### 健身房预付式促销后"金蝉脱壳"

市消保委:关注商家 谨慎办卡



本报讯(融媒体记者 何沛)"刚付 完钱不到一个月,健身房就人去楼空 了""卡还在,店却没了"……近期,省、 市、县(区)三级消保委组织陆续接到我 市消费者咨询和投诉,反映部分健身房 卷款逃逸。记者从市消保委了解到,秋

季开学、天气逐渐转凉等因素,部分消 费者开始考虑将室外游泳转到室内,我 市一些健身场所也顺势开始了预付卡 推销活动。为此,市消保委向社会发布 消费警示:慎重参与无第三方担保的健 身类预付式消费。

"我市部分游泳健身机构在预付卡 消费过程中,已经出现过违约情况,有 的甚至发生了经政府帮扶救助恢复经 营一段时间后,经营者通过企业重组, 再次违约情况。"市消保委秘书处负责 人丁成表示,市消保委今年第三次向 社会发布消费警示,建议消费者在进 行游泳健身办卡充值前,要充分了解 商家商誉后慎重办理。消费者若在参 加游泳学习时需要选择购买充值卡练 习时,建议在选择预付卡消费时要重 点查看商家证照是否齐全;商家的经 营场地是否为自有, 若场地为租赁的, 要了解商家缴纳房租还有多长时间到 期;必要时要了解游泳健身馆营业执 照的法定代表人是否为高龄人士。了 解清楚后,再根据自身实际需要,科 学、理性选择具有第三方资金担保的 预付式充值服务卡。

据调查,有些健身场所的营销佣金 已经高达30%以上,消费者一旦充值, 因为和商家签订了服务合同,营销人员 拿走了佣金,即使消费者到有关部门投 诉或者进行法律诉讼,大概率会因为消 费者举证不能的问题,导致经营者不会 给消费者全额退款。

"根据安徽省消费者权益保护委员 会的预付式消费体察报告和市市场监 督管理局投诉情况分析显示,当前全省 及我市游泳健身类预付消费投诉较多, 群体性消费纠纷不时出现,消费者权益 受损时,解决难度较大,维权成本较 高。"丁成称。

下一步,市消保委将联合社会各界 力量,运用多种手段依法惩治严重失信 商家,对于侵害众多消费者合法权益的 商家,依法引导、支持消费者向人民法 院提起集体诉讼,切实维护消费者合法

#### 2024 蚌埠马拉松赛事发布会举行

11月3日,鸣枪开跑!

本报讯(融媒体记者 何沛)9月 30日上午,2024蚌埠马拉松赛事发布 会在合肥召开。20余家主流媒体以及 来自全国各地的跑团代表应邀参加发

据悉,今年"蚌马"升级为经中国 田径协会认证的 A1 类全马赛事,赛事 总规模提升至14000人,设马拉松、半 程马拉松、快乐健身跑、家庭亲子跑四 个参赛项目,其中马拉松3000人、半程 马拉松 5000人、快乐健身跑 2000人、 家庭亲子跑4000人。

赛事报名自7月17日正式启动 后,受到了全国跑友的积极响应与热 情参与。报名首日半马项目满员,一周 内快乐健身跑项目同步满员。根据当 前数据统计,共有来自全国26个省、 市、自治区的选手,更有来自肯尼亚、 美国、日本、韩国等6个国家的外籍选 手报名参赛。截至目前,所有参赛项目

赛事路线以蚌埠体育中心为起终 点,经过巧妙构思,整体路线造型与蚌 埠"南北分界线"形似,精心串联中国 (蚌埠)古民居博览园、龙子湖风景区、 水利枢纽、解放路立交桥、淮河大桥及 靓淮河风景道等城市地标与美景,不 仅便于赛事组织与选手往返,更完美 融合蚌埠自然与人文风貌,紧扣"跑靓 淮河"主题,为乐跑者、爱跑者提供一 次"相遇淮河"美妙跑途。主体路线为: 解放路、宏业南路、环湖西路、治淮路、 圈堤路、滨河南路、淮河大桥、淮上大 道、马园街、滨河路、淮河北圈堤等,跑 在中国地理南北分界线,欣赏龙子湖 美景,领略靓淮河风光。届时,一万四 千名跑者组成的庞大队伍,将以奔跑 的姿态感受蚌埠城市的活力与魅力!

2024 蚌埠马拉松由安徽省体育 局、蚌埠市人民政府共同主办,安徽省 田径游泳运动管理中心作为监管单 位,安徽省田径协会提供技术支持,蚌 埠市文化旅游体育局承办。本届赛事 延续"幸福蚌埠 跑靓淮河"主题,将 于11月3日早晨7:30在蚌埠体育中心鸣

#### 官宣:10月1日已入秋

寒露已过,秋寒渐浓

本报讯(融媒体首席记者 陈瑶) 风吹一叶落,万物知秋来。蚌埠终于进 入了真正意义上的秋天,最美的季节

10月8日,蚌埠市气象台正式官 宣,我市已经从10月1日正式进入秋 天。今年的入秋时间比常年平均入秋 时间略晚,以往是在9月20日前后我

入秋的标准是依据当年5天滑动 平均气温序列,在首次连续5个满足小 于22℃的滑动平均值所对应的日平均 气温序列(9天)中,按第一个小于 22℃的日期作为秋季起始日。

根据前期实况,我市自10月1日 起滑动平均气温序列开始小于22℃, 并于10月5日达到连续5天,其所对 应的第一个小于22℃的日期为10月1 日。据此判断,2024年蚌埠入秋日期为

市气象部门表示,今年入秋时间 较常年偏晚,主要是由于9月上中旬西

太平洋副热带高压位置持续偏北、强 度偏强,而冷空气势力较弱,使得黄淮 地区整个9月气温总体偏高,导致入秋 时间偏晚。

今年的国庆假期已经结束,好天

日,我市晴好回归,气温升高,12日起 又有一轮弱降水。 10月8日,我们迎来"寒露"节气, 这个时候,植物开始有露水,冷空气

气和大家一起返岗。10月8日至11

转守为攻,暖空气退避三舍,早晚出 门能感觉到"冷",大家记得添衣 俗语说,"白露身不露,寒露脚不

露"。这也提醒大家:"寒露"节气一过, 更应注重足部保暖,穿保暖性能好的 鞋袜,睡前还可用热水泡脚。昼夜温差 逐渐拉大,提醒大家及时增添衣物,以

今起四天,全市以晴到多云天气 为主,全天气温都有所回升,白天最高 温度25℃,夜间最低温度在11℃。

#### 皖藏联合开展

### 西藏首次高海拔带电作业模拟演练

日,由国网蚌埠供电公司选派的带电 作业专家团队与国网西藏电力有限公 司带电作业柔性工作团队共同在海拔 4300米的拉萨羊八井高压试验基地开 展高海拔输电带电作业模拟演练,为 下一步开展西藏首次、世界海拔最高 的带电作业打下坚实基础。

"报告,申请电位转移!"伴随着一 阵"吱吱"的放电声,国网山南供电公 司输电运检中心主任郑武豹成为西藏 首位高海拔地区等电位进电场人员, 这是西藏首次在高海拔地区开展输电 带电作业实战演练,也填补了国家电 网有限公司最后一家单位未开展输电 等电位进电场的历史空白。

近年来,随着西藏经济社会的快 速发展,输电线路数量不断增多,而西 藏高海拔地区昼夜温差较大,极端恶 劣天气较多,线路常年经受风霜雨雪 的考验,极易发生导线断股、间隔棒损 坏、防震锤移位等看似微小问题从而 引发缺陷。若紧急停电消缺,将对电力 可靠性和用户服务满意度造成严重影 响。这种情况下,开展线路带电作业, 既及时消除缺陷保证了供电可靠性,

本报讯(田沥浚)9月26日至27 又实现电网不间断供电提高了用户满 意度,具有极高的经济效益和社会效 益。为此,国网蚌埠供电公司援藏帮扶 积极谋划推动输电带电作业技术在西 藏的应用,并协助组建了带电作业柔 性工作团队,同时安排带电作业专家 团队赴藏开展皖藏联合模拟演练

本次模拟演练的主要内容包括 无人机抛挂绝缘绳、通过"自动升降 装置"进入220千伏等电位等,国网 蚌埠供电公司带电作业专家团队克 服高原反应带来的身体不适,充分发 挥"艰苦不怕吃苦"的老西藏精神,以 安全、专业、熟练的带电作业丰富经 验,指导本次模拟演练取得圆满成 功,为国网西藏电力有限公司开展首 次输电等电位带电作业迈出了重要

据了解,国网西藏电力有限公司 近期正筹划开展西藏首次、世界海拔 最高的带电作业,国网蚌埠供电公司 援藏帮扶将一如既往地支持西藏开展 该项工作,促进输电带电作业新技术 在西藏的广泛应用和快速发展,保障 西藏电网安全稳定运行。



近日,淮上区沫河口镇6000多亩 高粱进入收割期,一片片红高粱,宛如

一道亮丽风景线,照亮农民丰收路, 徐建光 摄